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 Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de 

Vereadores, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se o Poder Legislativo de Colinas, em 

Sessão Legislativa Ordinária, com a presença de todos os vereadores e do assessor jurídico. A 

Presidente Justines F.G Magagnin saudou a todos e invocando a proteção de Deus iniciou os 

trabalhos. Ata: Foi posta em votação a Ata 02/2017, que foi aprovada por unanimidade. 

Correspondências: Ofício GP n° 025-01/2017, encaminhando o balanço geral do exercício de 

dois mil e dezesseis. Ofício SMSASH, encaminhando o Relatório da Gestão Municipal de Saúde 

do terceiro quadrimestre, que foi apreciado pelos Vereadores em audiência pública. Ofício Gab. 

n° 026-01/2017, solicitando a realização de uma Sessão Solene, em homenagem à comissão 

emancipacionista, integrada por líderes colinenses, em data e local a ser definido, na Semana do 

Município. Solicitação aprovada por unanimidade. Pedido do Corpo de Bombeiros Voluntários – 

IMICOL, para uso da tribuna livre, com a finalidade de apresentar o trabalho da Associação do 

Corpo de Bombeiros Voluntários de Imicol e atual situação de funcionamento, aprovado por 

unanimidade, com data estabelecida para o dia quinze de fevereiro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas e trinta minutos. Projetos: Projeto de Lei n° 006-01/2017– Define as sentenças 

judiciais de pequeno valor, abre crédito especial e dá outras providências. Baixado para análise 

das comissões. Projeto de Lei n° 007-01/2017– Autoriza chamamento público para 

credenciamento de serviços oficineiros, indica recursos e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo, a presidente encerrou a sessão às vinte horas e dez minutos 

e convocou próxima sessão para o dia quinze de fevereiro de dois mil e dezessete, no mesmo 

horário e local. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Colinas, primeiro de 

fevereiro de dois mil e dezessete. 

 
 
 
 
 
JUSTINES F.G. MAGAGNIN          CASSIANO GOLDMEIER 
Presidente                                                                       Secretário 

 


